
SLOVAN VABI NA REKREACIJO
Kodeljevo je najverjetneje znano še po čem, gotovo pa ga mnogi poznajo kot

največji športni center v naši občini. V okviru Zveze športnih društev Slovan, ki
zaseda večino športne infrastrukture in pa terminov tega športnega parka,
deluje kar 13 klubov, ki gojijo bolj ali manj vrhunski šport. Vrhunski šport
pomeni odrekanje marsičemu drugemu, treniranje tudi po dvakrat na dan in Še
in še. Kaj pa vsi tisti, ki nimajo visokih ambicij in bi se radi le razgibali in ostali
v dobri telesni kondiciji ter po vrhu stanujejo še blizu Športnega parka
Kodeljevo? Tudi za te je poskrbljeno. čeprav v mnogih klubih nimajo organizi-
rane rekreacije, predvsem zaradi (večnega) pomanjkanja denarja in prostora.
Tisti torej, ki se ne rekreirajo individualno in bi raje delali v organiziranih
skupinah imajo na voljo

9 Rekreacijski klub, ki sodi pod Zvezo
športnih društev Slovan in je namenjen
izključno rekreaciji. Trenutno sta v tem
klubu aktivni samo dve skupini in sicer:
splošna vadba (pon. 19.-20., sre. 20.-21.,
pet. 19.-20. v veliki telovadnici OŠ Ket-
teja in Murna) in pa košarka (sre.
18.30-20. in pet. 20.-21.30 v srednji dvo-
rani na Fakulteti za telesno kulturo). Na
splošno vadbo lahko pridejo ljudje vseh
starosti in obeh spolov. se udeležijo nekaj
ur in se potem. če jim je všeč. včlanijo.
Članarina je letos znašala 2000 SIT. Tisti,
ki se bodo včlanili zdaj, bodo za letošnje
leto plačali le polovično vsoto.

Splošno vadbo ie 17 let Ijubiteljsko
vodi gospa Nada Moiek. »Pozimi poteka
vadba samo v telovadnici, kjer delamo
predvsem aerobne razgibovalne vaje za
vse telo, od glave preko trebušnih in hrbt-

nih mišic in nog. V eni uri naredimo okali
šesideset različnih vaj, s tem da si vsak
posameznik odmeri loliko, kot je pri-
memo za njegovo fizično kondicijo. Od
srede aprila do konca junija poteka vadba
zunaj, predvsem na bližnjem Golovcu.
Vadba v glavnem temelji na teku, hitri
hoji v hrib ter razgibavanju.«

Včasih je Rekreacijski klub Slovan nudil
tudi obisk zaprtega bazena na Fakulteti za
telesno kulturo. Danes ga ne več, saj bi
bila njegova uporaba nekoliko predraga.
(Mimogrede: bazen si lahko skupaj s fit-
nessom privoščite v Sportstudiu d.o.o., ki
ga prav tako najdete v sklopu prostorov
Fakultete za telesno kulturo, za 700 DEM
na leto.) Če bo zanimanje dovolj veliko, so
se v klubu pripravljeni posvetiti še kakŠ-
nemu drugemu Športu.

• Eden izmed Slovanovih klubov, ki
večino svojega dela posveča rekreaciji. je
Smučarski klub Snežinka. Ob ugodnih
snežnih razmerah vsako soboto organizi-
rajo smučanje za osnovnošolske otroke.
Če snega na naših smučiščih ni, potem
smučanje organizirajo tudi v tujini (lani so
pogosto smučali v avstrijskem Katsch-
bergu). Otrokom. ki jim je Snežinka pred-
vsem namenjena, se lahko pridružijo tudi
odrasli, le da oni smučajo v posebnih sku-
pinah. Dokler še ni snega. bodo otroci
lahko obiskovali suhe priprave in sicer ob
sredah od 17.30 do 18.30 v veliki telovad-
nici OŠ Ketteja in Muroa. Članarina znaša
za otroke 1500 SIT in za odrasle 2000 SIT.
Vse'dodatne informacije lahko dobite na
Gortanovi 21, kjer ima klub svoj sedež.

• Tudi Namiznoteniško društvo Kajuh
Slovan je letos začelo z organizirano rekre-
acijo- Ob zelenih mizah, trenutno jih je
šest. se lahko razbigate ob ponedeljkih,
torkih in četrtkih od 20. do 22. ure v mali
telovadnici OŠ Ketteja in Murna. Ure so
namenjene vsem starostnim skupinam in
obema spoloma. V Ljubljani se odvijajo
tudi namiznoteniške rekreacijske lige,
tako da utegne biti igranje i e bolj razbur-
ljivo.

Če je v zgornjem besedilu kaj takega,
kar bi vam ustrezalo, ste seveda vljudno
vabljeni.

I . S .


